Yron Mexay npsiMmouv u
NJTIOCKOCTbIO




[ OJI>KHbI Y3HaTb

< - YTO Ha3biBaeTcs yr;iioM Mexxay
rpsIMOU U MJI0OCKOCTbIO?

% - Kak rnocrpoutb yros mMexay rnpsmMou
U MJ1I0CKOCTbIO?

% - B Kakux 3agadax MOXXET
noTpeboBaTbCs yrosi Mexxay rnpsiMov u
MMJ1I0CKOCTbIO?

< - Kak 0603Ha4nTe 70T yrosa ?




Kak Ha3biBaeTc OCHOBaHUe nNepneHaAuKynsapa, onyueHHoro

2
M3 T.A Ha NNIOCKOCTb A? ohroronanbHas NpoeKyns
MNpyn n3yyeHMn ctTepeoMeTpmmn BakHOe 3HaYeHue

nMeeT nsobparxkeHme NpoCcTpaHCTBEHHbIX (PUryp Ha yepTexe.
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YTOo ABNAsAEeTCA NnpoeKkuen NnpsasMoin a Ha NJIOCKOCTb a?
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Ha MIOCKOCTba, HE
nepneHanKyasapHy 3TOUN NpaMOU,
aBiIgeTca npsamas.
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N306pakeHnst NNoCKnxX puryp Ha
CTEPEOMETPUYECKUX YepTexax.
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Yron mexay npssMon U NAOCKOCTbIO

OnpeaeneHme. Yron Mexay npssMoin 1 naockocTblo,
nepeceKarou.l,eM 3Ty npﬂMyro N He nepneHnMKynﬂpHo K

Ha 3TY MNJIOCKOCTb.



Yron mexay npssMon U NAOCKOCTbIO
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Yron mexay npssMon U NAOCKOCTbIO
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YTO Ha3blBaeTCa yrjioM Mexay npsMoun um
MNJIOCKOCTbHO?

Kak nocTpouTb Yron Mexay nNpssMor a U NAOCKOCTbIo a?

Yrnom mexay npsMou m naoCKOCTbIO,
nepecekarLen 3Ty NpsMyto n He
neprneHaAnKynapHO K HEN, HA3bIBAETCH yroa Mexay
NPpSMON N €€ NpoeKUMeNn Ha 3Ty MNJIOCKOCTb.
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Hanaunte yron mexay

B,D u (ABC); B,D u (DD,C,)
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BB, L (ABC).Hanaute yron mexay
BC, n (AA,B,).

A, C1 A C

L N

AABC -
NPSAMOYIroJibHbIN
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AABC -
PaBHOCTOPOHHUMN




BB, L (ABC).Hanaute yron mexay
BC, n (AA,B,).
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AA, L (ABC)

Hanaunte yron:

A - Mexay B,F n (ABC);
: - " Mexay B,F n (KK,F);
| \ Mexay B,F n (AA,B,);
B C
/
D




BD L (ABC)
Hanaute yron mexay CD mn nnockoctbto (ABD)
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AABC -
NPAMOYroJibHbIN
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BD L (ABC)
Hanaute yron mexay CD mn nnockoctbto (ABD)

D

AABC -
PaBHOCTOPOHHUMN




BD L (ABC)
Hanaute yron mexay CD mn nnockoctbto (ABD)

D

AABC -
NPAMOYroJibHbIN
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